



БУДНИ КАДЕТА

ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ
КОРПУСА

Выходит по итогам четверти

 vk.com/kadetnkru

 instagram.com/kadet_nk_16

 edu.tatar.ru/nkamsk/kadet_sch-int1



АНОНС

- ПОЖЕЛАНИЯ ВЫПУСКНИКАМ. Стр. 2

- **ВЫПУСКНИКИ-2020.**

ЛЕГЕНДАРНЫЙ 21-й. Стр. 3

- «СПАСИБО ВАМ,

УЧИТЕЛЯ!». Стр. 4





КОЛОНКА РЕДАКТОРА



Вот и завершилась последняя четверть в этом году. А для кого-то подошла к концу учеба в стенах кадетского корпуса. Этот газетный выпуск мы посвящаем именно им - нашим выпускникам - и их учителям и наставникам.

Выпускники этого года особенны во многом, ведь на их долю выпало много необычного: последние школьные дни, проведённые не в школьных стенах, экзамены позже обычного на 2 месяца, и даже последний звонок в онлайн формате.

Такое начало пути предвещает обязательно интересную и незаурядную взрослую жизнь, в котором наших выпускников непременно ждёт много уже более ожидаемых сюрпризов и счастливых приключений!

Желаем вам, ребята, успешной сдачи экзаменов и осуществления масштабных планов на будущее!

Ну что же, друзья, в добрый путь!

С уважением,
редактор
Разиля ВАХИТОВА.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!



Директор ТКК ПФО
ПЛАКИНА
Ирина Владимировна

- Уходят мальчишки в большую жизнь... Уходят крыленными, уверенными в правильности профессионального самоопределения в том, что все получится. И у них все получится! Потому, что в корпусе научились трудиться, мечтать, стремиться к цели, верить в дружбу и видеть

лучшее в людях. Расставаясь с выпуском 2020 года, хочется напомнить простую истину: для того чтобы дойти до цели, нужно одно условие - идти! Так идите! Идите уверенно! И пусть ваша дорога будет прямой и устремленной вверх! А в пути встречаются хорошие и надёжные люди!

- Люблю и обожаю своих мальчишек. Каждого! А их у меня -25. В каждом из них моя частичка души и сердца. И при одной мысли, что я приду первого сентября и их не будет, моё сердце сжимается. Была бы моя воля, не отпустила бы их никуда, оставила бы на второй год ... Ну



Классный руководитель 21 взвода
ФАРВАЗОВА
Эльмира Салиховна

это - шутка, конечно это невозможно. Хотелось бы, чтобы мечты у них сбылись, чтобы ЕГЭ они сдали на высокие баллы, поступили в те ВУЗы, в которые они хотят, а то, что они у меня замечательные люди, личности, я это знаю, я в этом уверена.

Пусть у них все сбудет-ся, в это сложное время.



Учитель физики
САЙФУТДИНОВ
Ильяс Радиикович

За время моей работы в этой школе это уже 11 выпуск. Каждый выпускной взвод отличается от других. Этот выпуск не исключение. Мне они, 21-ый взвод, запомнятся добрыми и даже интеллигентными. При этом очень творческими. В этом, конечно, огромная заслуга их командира и

классного руководителя. В очень непростое время они выпускаются, и я переживаю за них, как у них всё сложится.

Желаю, чтобы все задуманное у них получилось, несмотря ни на какие препятствия, чтоб оставались такими же добрыми, честными и сильными. Успехов им в жизни!

- Работаю в 21-ом взводе с 2015 года, как пришла работать в корпус. Тогда они учились в шестом классе. Также особенно близки мне эти дети, потому что до 9 класса у 22-ого взвода я была классным руководителем. За эти 6 лет, мы с ними пережили очень многое... На моих глазах маленькие пухлячки

превратились в юношей, которые восхищают взгляды, вызывают чувства гордости. Еще чуть-чуть и они уйдут во взрослую жизнь.

И хочется им пожелать: найти свою дорогу жизни, где они будут счастливы, обеспечены, чтобы они выросли своими сынами своего отчества!



Учитель русского языка и литературы
АХМЕТОВА
Эльмира Азатовна



Командир-воспитатель 21 взвода
ГИНИЯТУЛЛИН
Ильдар Мударисович

Мой 21-ый взвод навсегда останется в моем сердце, потому что это мой первый выпуск. В корпус они пришли смешными карапузами, а теперь - это статные стройные подтянутые юноши, которые, я думаю, получили достойное образование и воспитание, ведь мы для этого всё сделали.

Каждый из них достоин лучшего, и я желаю, чтобы поставленные ими цели были достигнуты, новые возможности открывались перед ними беспрепятственно.



Учитель физической культуры
БОРИСОВ
Михаил Сергеевич

- О наших выпускниках можно много и долго говорить. Взвод получился дружный, а это очень важно. Дружный,

отзывчивый, когда ставишь задачи, все выполняют, всегда можно положиться. Есть ребята, которых можно выделить отдельно, а именно: Александр Хижкин. Всегда друг друга

понимаем, ему можно довериться. Это важно для учителей - предметников, когда можно довериться старшим классам. Это конечно, большая заслуга командира, учитывая, что

два взвода объединялись в свое время.

Могу сказать, что будем скучать по ним! Хотелось бы, чтобы у них в жизни все получилось, реализовались их планы, мечты и цели.



**Асанов
Раиль**



**Белов
Александр**



**Бригаднов
Леонид**



**Бочкарёв
Всеволод**



**Галкин
Наиль**



**Гирфанов
Тимур**



**Григорьев
Роман**



**Давиденко
Роман**



**Давлетов
Равиль**



**Загидуллин
Альберт**



**Исмагилов
Эмиль**



**Киямов
Даниял**



**Козырев
Антон**



**Кушпита
Артур**



**Каргин
Сергей**



**Максимов
Алексей**



**Маталиев
Марсель**



**Мухамедьяров
Данил**



**Нурутдинов
Риналь**



**Петров
Вадим**



**Рафиков
Руслан**



**Рябов
Семён**



**Тюшин
Роман**



**Уливанов
Валерий**



**Хижкин
Александр**



А вот и они – НАШИ ВЫПУСКНИКИ.

Тот самый ЛЕГЕНДАРНЫЙ 21 взвод

Именно 21-й взвод – постоянный и самый активный участник всех внутренних мероприятий Татарстанского кадетского корпуса и города Нижнекамска;
Именно 21-й – достойно представлял наш корпус на ежегодных слетах, Спартакиадах и балах среди кадетов в Казани, Перми, Нижнем Новгороде и Чебоксарах;
Именно 21-й взвод – участник ежегодного парада Победы;
Именно 21-й – дважды побывал в международном лагере «Артек» в Крыму;
Именно 21-й взвод в этом году участвовал в Торжественных мероприятиях, посвященных 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной Войне.



Я хочу посвятить эти слова нашему корпусу...

Помню, когда мы только пришли в корпус, ещё ничего не знали, ничего не понимали. Всем было тяжело, хотелось домой. Но со временем мы начали привыкать к этой жизни в корпусе и ценить все моменты, которые переживали в нём. И вот, наконец, спустя пару лет я смело начал называть его своим домом, Ильдара Мударисовича и Эльмиру Салиховну - своими вторыми родителями, а пацанов- братьями.

Спасибо большое корпусу и всем его сотрудникам за то, что вырастили нас, обучили, воспитали. Да, иногда мы проказничали или показывали свой ха-

рактер, но нас всегда прощали и ставили на путь истинный.

Как грустно, что наше время в кадетском корпусе заканчивается. Приходит осознание того, как же он для меня ценен. И насколько сильно я привязался ко всем людям, с некоторыми из которых без малого 7 лет жил бок о бок.

Спасибо, ГБОУ «Татарстанский кадетский корпус», за то, что воспитал во мне мужчину, закалил мой характер, укрепил тело, развил интеллект. Это будет моя самая счастливая и интересная страница в жизни...

Александр Хижкин

Мой сын учился в корпусе с 5 по 11 класс. Сейчас мы выпускаемся.

Немного грустно. Воспитатель и классный руководитель были по факту мамой и папой, и стали нам родными. Преподаватели, директор, завучи - все очень внимательно, с заботой и душой подходят к решению каких-либо возникающих вопросов. А их возникало за все это время не мало, но все решалось путем договоров и переговоров. Всегда все на связи. Повара готовят хорошо. В кубриках и корпусе чисто и опрятно. Мой сын вырос мужчиной и я благодарна Ильдару Мударисовичу и Эльмире Салиховне за это. Ведь по сути, он воспитывался ими, так как большую часть времени жил там. Благодарю от всего сердца и души).

Анна Вячеславовна Хижкина, родительница кадета 11 А класса



Начнём рассказ про командира. Пришёл он к нам лет пять назад. Тогда казался нам чужим он, Тогда казался строгим взгляд.

Но год за годом, всё роднее, Всё добрее его взгляд. Мы и заметить не успели, Как стал он, словно старший брат.

Да! Были трудные моменты... Да! Бывало тяжело... Но лишь, пройдя огонь и воду, Нам становится легко.

И вот на финишной прямой мы! Возмужали, подросли, И через пару- тройку месяцев Уже окажемся вдали.

Мы будем долго- долго помнить Всё то, чему он нас учил, И все хорошие моменты Останутся у нас в памяти.

Леня Бригаднов

Даже не знаю, два года-много или мало, но сколько всего произошло за это время. Безумно благодарен за все знания, которые мне дали учителя. За все навыки, которые мне дал командир. Весь персонал корпуса вложил в меня всё то, что непременно необходимо в жизни и в учёбе. Я сделаю всё для того, чтобы в будущем не подвести вас! Через столько успели пройти вместе со всем взводом, что вспомнить можно сутками на пролёт. Уверен в том, что наш взвод-настоящий пример кадетского братства. Пусть пройдёт не один год, но мы обязательно ещё встретимся!!!

Давиденко Роман



Уважаемые Эльмира Салиховна и Ильдар Мударисович - наши классный руководитель и воспитатель!

СПАСИБО ВАМ за поддержку, участие, терпение, снисходительность, доброжелательность и внимание! Примите слова искренней признательности за ваш вклад в образование и вос-

питание нашего сына, за нужные слова в нужный момент.

Знания, полученные от вас, помогут нашему сыну успешно реализовать себя в дальнейшей жизни.

Мы желаем вам крепкого здоровья, успешного профессионального пути, счастья и благополучия! Пусть сделанное вами добро вернется многократно приумноженным!

С уважением, Бочкаревы, родители кадета 11 класса



Благодарим наш Татарстанский кадетский корпус! наших учителей, командира и весь коллектив!

За воспитание, заботу и обучение нашего сына. Желаем всем сотрудникам корпуса здоровья, успехов во всех начинаниях и процветания!

Асанова Эльвира Мидхатовна, родительница кадета 11 класса



Мои дорогие учителя, уважаемый директор, завуч, завхоз, зам. по воспитательной работе, командиры-воспитатели, и весь персонал нашего корпуса!

Я выражаю бесконечную благодарность за ваши труды, за ваш профессионализм, за то, что вкладывали в нас свою душу. Покидая кадетские стены, мне бы хотелось пожелать вам карьерного роста, личностного развития, оптимизма в работе, неиссякаемой энергии и, конечно, здоровья!

Загидуллин Альберт

Гордится родня, упрекая при этом: Зачем ты отправила сына в кадеты? Сжимается сердце, упреком замето. Но я не заплачу. Я - мама кадета!

Да! Мама-кадета! Мне есть, чем гордиться! Сын очень хотел в этой школе учиться! Для этого много мы сил приложили. Мы эти погоны вдвоём заслужили!

И мчится машина, бегут километры Туда, где в строю маршируют кадеты. Где «Здравствуйте!» дружно летит мне навстречу. Где каждому тёплой улыбкой отвечу.

Конфеты нельзя. Передам незаметно. Простите меня, офицеры, за это. Не будьте так строги. Они- все же дети. Пусть даже в военную форму одеты.

Валядитесь в упрямые детские лица. Поверьте, вы будете ими гордиться! Однажды откроются школьные двери - Российские явятся к вам офицеры.

Все ваши труды не исчезнут напрасно. Дай Бог вам терпенья, здоровья и счастья! А взвод матерей здесь всегда вам поможет, Ведь дети на свете всего нам дороже!

В больших городах и в далёком посёлке Кадетские мамы грустят о ребёнке. Любовь их летит и не знает преграды. Я рядом, мой сын! Я всегда с тобой рядом!

Кушпита Зульфия Масгутовна, родительница кадета 11 класса

